

第8表 品目別、産地別月別取扱数量および金額（果実）（つづき）

（上段数量（k g）中段金額（円）下段単価（円））

	品名 産地	総計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	
	かき類														
	22年	2,628,242 871,508,844 332	12,026 4,384,409 365	1,440 688,485 478	940 453,600 483		4 5,145 1,286		3,173 3,363,885 1,060	23,540 18,115,872 770	164,269 84,756,022 516	1,173,444 355,836,327 303	1,142,995 358,807,988 314	106,411 45,097,111 424	
	23年	3,052,937 855,944,710 280	35,341 11,278,088 319	1,557 664,325 427	140 47,628 340	40 50,190 1,255	44 56,910 1,293	12 945 79	4,334 4,720,065 1,089	19,253 14,770,191 767	301,476 120,700,921 400	1,374,163 342,325,640 249	1,214,811 324,093,139 267	101,766 37,236,668 366	
	24年	3,961,465 887,205,225 224	7,412 2,818,908 380	816 299,040 366	203 21,945 108		68 85,680 1,260	16 2,100 131	7,127 6,733,440 945	28,782 20,404,985 709	370,010 141,027,251 381	1,658,768 347,534,843 210	1,551,589 288,217,418 186	336,674 80,059,615 238	
1	北海道	280 92,400 330												280 92,400 330	1
	（道外計）	3,961,185 887,112,825 224	7,412 2,818,908 380	816 299,040 366	203 21,945 108		68 85,680 1,260	16 2,100 131	7,127 6,733,440 945	28,782 20,404,985 709	370,010 141,027,251 381	1,658,768 347,534,843 210	1,551,589 288,217,418 186	336,394 79,967,215 238	
2	宮城	5,306 2,806,650 529												5,306 2,806,650 529	2
3	山形	491,437 84,116,519 171	30 11,378 379									47,339 8,415,572 178	347,361 55,267,144 159	96,707 20,422,425 211	3
4	福島	29,646 7,074,802 239	1,335 551,514 413										5,630 835,769 148	22,681 5,687,519 251	4
5	茨城	240 25,358 106											240 25,358 106		5
6	栃木	40 4,620 116											40 4,620 116		6
7	東京	270 89,460 331												270 89,460 331	7
8	新潟	1,345,715 275,170,406 204	3,409 1,495,186 439									342,057 67,186,306 196	963,889 188,208,420 195	36,360 18,280,494 503	8
9	富山	-23 -4,410 192											-23 -4,410 192		9
10	山梨	2,067 392,154 190										1,878 353,724 188	189 38,430 203		10
11	長野	480 107,520 224										480 107,520 224			11
12	岐阜	2,011 371,084 185										1,654 320,495 194	267 45,234 169	90 5,355 60	12

第8表 品目別、産地別月別取扱数量および金額（果実）（つづき）

（上段数量（k g）中段金額（円）下段単価（円））

	品名 産地	総計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	
	かき類 (つづき)														
13	静岡	10 4,830 483											10 4,830 483		13
14	愛知	34,277 5,766,686 168									175 85,050 486	6,414 1,518,947 237	27,544 4,126,481 150	144 36,208 251	14
15	奈良	419,033 107,495,485 257							7,127 6,733,440 945	28,782 20,404,985 709	46,146 18,164,945 394	136,905 26,662,742 195	86,243 16,215,135 188	113,830 19,314,238 170	15
16	和歌山	1,502,657 374,858,463 249	2,250 630,000 280								323,126 122,580,696 379	1,112,961 240,566,559 216	63,718 10,997,732 173	602 83,476 139	16
17	島根	670 227,169 339											670 227,169 339		17
18	香川	308 23,205 75										308 23,205 75			18
19	愛媛	112,520 24,860,357 221										4,991 1,123,474 225	50,875 11,015,557 217	56,654 12,721,326 225	19
20	福岡	11,013 2,332,600 212		40 18,060 452							293 100,170 342	3,230 938,884 291	3,700 755,422 204	3,750 520,064 139	20
21	佐賀	270 96,390 357									270 96,390 357				21
22	熊本	1,787 771,942 432										551 317,415 576	1,236 454,527 368		22
23	ニュージーランド	84 87,780 1,045					68 85,680 1,260	16 2,100 131							23
24	イスラエル	1,367 433,755 317	388 130,830 337	776 280,980 362	203 21,945 108										24
	富有かき														
	22年	53,365 20,575,802 386	6,295 2,314,935 368	400 206,850 517								1,157 531,615 459	22,721 9,015,248 397	22,792 8,507,154 373	
	23年	77,176 22,637,541 293	700 320,775 458	720 349,125 485								6,138 1,406,053 229	53,772 14,570,180 271	15,846 5,991,408 378	
	24年	171,852 30,171,027 176		40 18,060 452								755 126,526 168	52,778 10,097,730 191	118,279 19,928,711 168	

第8表 品目別、産地別月別取扱数量および金額（果実）（つづき）

（上段数量（kg）中段金額（円）下段単価（円））

	品名 産地	総計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	
	富有かき (つづき)														
	(道外計)	171,852 30,171,027 176		40 18,060 452								755 126,526 168	52,778 10,097,730 191	118,279 19,928,711 168	
1	山 梨	28 23,310 833										20 14,490 725	8 8,820 1,103		1
2	岐 阜	1,040 150,833 145										705 109,253 155	245 36,225 148	90 5,355 60	2
3	奈 良	161,795 28,638,801 177											47,965 9,324,563 194	113,830 19,314,238 170	3
4	和 歌 山	632 86,259 136										30 2,783 93		602 83,476 139	4
5	愛 媛	1,627 177,778 109											1,620 172,200 106	7 5,578 797	5
6	福 岡	6,730 1,094,046 163		40 18,060 452									2,940 555,922 189	3,750 520,064 139	6
	刀根早生かき														
	22年	1,187,814 395,831,817 333							2,856 3,073,034 1,076	22,970 17,713,710 771	101,865 54,327,245 533	993,445 301,342,800 303	66,678 19,375,028 291		
	23年	1,295,106 362,704,212 280							4,270 4,653,915 1,090	19,042 14,680,836 771	167,007 69,118,415 414	1,073,298 267,282,888 249	31,489 6,968,158 221		
	24年	1,851,307 416,561,839 225							6,977 6,656,580 954	28,718 20,375,598 710	134,951 53,205,204 394	1,459,835 297,108,086 204	220,826 39,216,371 178		
	(道外計)	1,851,307 416,561,839 225							6,977 6,656,580 954	28,718 20,375,598 710	134,951 53,205,204 394	1,459,835 297,108,086 204	220,826 39,216,371 178		
1	山 形	102,325 16,973,716 166										45,367 7,717,445 170	56,958 9,256,271 163		1
2	新 潟	473,617 88,387,940 187										320,720 59,833,548 187	152,897 28,554,392 187		2

第8表 品目別、産地別月別取扱数量および金額（果実）（つづき）

（上段数量（k g）中段金額（円）下段単価（円））

	品名 産地	総計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	
	刀根早生かき (つづき)														
3	山 梨	1,087 250,950 231										1,087 250,950 231			3
4	奈 良	207,492 67,870,494 327							6,977 6,656,580 954	28,718 20,375,598 710	28,929 13,139,067 454	136,905 26,662,742 195	5,963 1,036,507 174		4
5	和 歌 山	1,066,141 242,884,647 228									105,752 39,969,747 378	955,381 202,545,699 212	5,008 369,201 74		5
6	愛 媛	375 97,702 261										375 97,702 261			6
7	佐 賀	270 96,390 357									270 96,390 357				7
	平核無かき														
	22年	1,272,599 409,656,986 322	3,761 1,525,057 405	465 272,160 585							60,920 29,497,175 484	159,880 46,307,349 290	1,001,614 312,387,727 312	45,959 19,667,518 428	
	23年	1,547,337 430,744,338 278	32,421 10,060,150 310	77 26,156 340							131,565 50,477,192 384	281,896 69,368,310 246	1,046,018 280,718,755 268	55,360 20,093,775 363	
	24年	1,750,922 396,897,814 227	5,689 2,136,564 376								233,561 87,004,928 373	182,218 46,213,650 254	1,194,703 222,309,386 186	134,751 39,233,286 291	
	(道外計)	1,750,922 396,897,814 227	5,689 2,136,564 376								233,561 87,004,928 373	182,218 46,213,650 254	1,194,703 222,309,386 186	134,751 39,233,286 291	
1	山 形	389,112 67,142,803 173	30 11,378 379									1,972 698,127 354	290,403 46,010,873 158	96,707 20,422,425 211	1
2	福 島	4,314 803,178 186											2,630 272,811 104	1,684 530,367 315	2
3	茨 城	240 25,358 106											240 25,358 106		3
4	栃 木	40 4,620 116											40 4,620 116		4
5	新 潟	872,090 186,779,914 214	3,409 1,495,186 439									21,337 7,352,758 345	810,984 159,651,476 197	36,360 18,280,494 503	5

第8表 品目別、産地別月別取扱数量および金額（果実）（つづき）

（上段数量（k g）中段金額（円）下段単価（円））

	品名 産地	総計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	
	平核無かき (つづき)														
6	富山	-23 -4,410 192											-23 -4,410 192		6
7	奈良	49,528 10,875,898 220									17,213 5,021,833 292		32,315 5,854,065 181		7
8	和歌山	434,226 131,116,471 302	2,250 630,000 280								216,348 81,983,095 379	157,514 38,008,783 241	58,114 10,494,593 181		8
9	愛媛	1,395 153,982 110										1,395 153,982 110			9
	その他のかき類														
	22年	114,464 45,444,239 397	1,970 544,417 276	575 209,475 364	940 453,600 483		4 5,145 1,286		317 290,851 918	570 402,162 706	1,484 931,602 628	18,962 7,654,563 404	51,982 18,029,985 347	37,660 16,922,439 449	
	23年	133,318 39,858,619 299	2,220 897,163 404	760 289,044 380	140 47,628 340	40 50,190 1,255	44 56,910 1,293	12 945 79	64 66,150 1,034	211 89,355 423	2,904 1,105,314 381	12,831 4,268,389 333	83,532 21,836,046 261	30,560 11,151,485 365	
	24年	187,384 43,574,545 233	1,723 682,344 396	776 280,980 362	203 21,945 108		68 85,680 1,260	16 2,100 131	150 76,860 512	64 29,387 459	1,498 817,119 545	15,960 4,086,581 256	83,282 16,593,931 199	83,644 20,897,618 250	
1	北海道	280 92,400 330												280 92,400 330	1
	(道外計)	187,104 43,482,145 232	1,723 682,344 396	776 280,980 362	203 21,945 108		68 85,680 1,260	16 2,100 131	150 76,860 512	64 29,387 459	1,498 817,119 545	15,960 4,086,581 256	83,282 16,593,931 199	83,364 20,805,218 250	
2	宮城	5,306 2,806,650 529												5,306 2,806,650 529	2
3	福島	25,332 6,271,624 248	1,335 551,514 413										3,000 562,958 188	20,997 5,157,152 246	3
4	東京	270 89,460 331												270 89,460 331	4
5	新潟	8 2,552 319											8 2,552 319		5
6	山梨	952 117,894 124										771 88,284 115	181 29,610 164		6

